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MISIÓN
Direccionar y orientar la política del Gobierno Nacional en la provincia, los planes y proyectos promovidos por el Ministerio de Gobierno a nivel provincial, a través de una gestión eficiente, eficaz, efectiva, transparente y pública, para el fortalecimiento de la gobernabilidad y la seguridad interna para el buen vivir.
VISIÓN
La Gobernación de Napo es reconocida por la sociedad como la entidad que con estricto respeto a la constitución y la participación ciudadana, generando las condiciones fundamentales para el desarrollo provincial, al garantizar la seguridad interna y la gobernabilidad del estado; brindando servicios a la colectividad regidos por los principios de eficiencia eficacia, calidad, jerarquía, desconcentración, descentralización, participación, planificación, transparencia y evaluación.
VALORES
La Gobernación de Napo cuenta con Normas y Reglas de Valores Éticos para las funcionarias, funcionarios, servidoras, servidores, obreras y obreros públicos que laboran en la Institución, dentro de los cuales constan los siguientes: probidad, destreza, justicia, templanza, idoneidad, responsabilidad, aptitud, capacitación, actitud, imparcialidad, respeto, información, discreción, declaración patrimonial jurada, obediencia, independencia de criterio, equidad, igualdad de trato, ejercicio adecuado del cargo, uso adecuado de los bienes del estado, colaboración, uso de información reservada, obligación de denunciar, dignidad y decoro, honor, tolerancia, equilibrio, preservación y cuidado del entorno ecológico, imagen institucional.
1. DIAGNÓSTICO DE LA GOBERNACIÓN DE NAPO- ANÁLISIS FODA
La Gobernación de Napo, tiene como principios, el mejorar los niveles de gestión y el ejercicio de la democracia, especialmente en temas de Gobernabilidad, Administración y Política Pública, Análisis de Coyuntura, Justicia, Seguridad, Interculturalidad, Exigibilidad de los Derechos Humanos y la aplicación transversal del enfoque de género, motivo por el cual al inicio de la gestión se realizó un diagnóstico que nos permitió verificar la situación actual de la institución y en relación a ésta, se han tomado decisiones acordes a los objetivos y políticas institucionales.
	FORTALEZAS
· Presencia de la institución a nivel cantonal, parroquial, abarcando toda la provincia
	OPORTUNIDADES
· Inversión realizada por el Gobierno en la provincia.
· Equipos de trabajo de los Ministerios en todos sus niveles están conformados por talento humano de la provincia.
· Excelente relación con los representantes provinciales de todas las funciones del Estado.
· Establecimiento de un Nuevo Modelo de Gestión.

	DEBILIDADES
· Falta de compromiso con el proyecto político.
· No existe un Plan de Comunicación provincial.
· Falta de planificación en los niveles de gestión.
· Representantes del Ejecutivo Desconcentrado no son de la provincia y no conocen la realidad del territorio.
· Edificaciones, mobiliario y parque automotor obsoletos.
· Imagen institucional desgastada ante la ciudadanía.
	AMENAZAS
· Falta de compromiso por parte del Ejecutivo Desconcentrado y sus equipos de trabajo.
· Designación de autoridades en el Ejecutivo Desconcentrado, con desconocimiento, provocando la falta de capitalización de la política pública en territorio. 



ESTRATEGIAS PARA MINIMIZAR DEBILIDADES 
· Fortalecer el Talento Humano de la Gobernación de Napo, con profesionales de la localidad, comprometidos con el proyecto político y que conozcan de cerca la realidad de territorio.
· Generar estrategias de selección con la Unidad de Talento Humano, en relación a la conformación del equipo de Jefes Político, Comisarios Nacionales y Tenientes Políticos, con perfiles idóneos para desempeñar esos cargos.
· Promover la igualdad y la equidad de género.
· Establecer un Plan provincial de Comunicación, que nos permitirá aterrizar las políticas públicas en territorio.
· Establecer nexos importantes entre los representantes del Ejecutivo Desconcentrado y la Gobernación de Napo, a través de la participación de todos sus miembros en los Gabinetes Provinciales.
· Gestionar ante el Ministerio de Gobierno, la asignación de recursos, con la finalidad de que permitan realizar la contratación del personal mínimo, para el óptimo funcionamiento de la institución y de esta manera garantizar la prestación de servicios de calidad.
· Realizar periódicamente el seguimiento a programas, proyectos y obras ejecutados por el Gobierno Central en territorio, y elevar reportes acerca de los avances de los mismos.
ESTRATEGIAS PARA APROVECHAR LA OPORTUNIDADES
· Socializar programas, proyectos y obras que se estén ejecutando en territorio, en coordinación con el Ejecutivo Desconcentrado, a través de Medios de Comunicación locales y Espacios Políticos Públicos.
· Capacitar al Talento Humano de la Gobernación de Napo, para que éste responda de manera positiva al cambio, y sean flexibles ante el Nuevo Modelo de Gestión.
· Promover reuniones de trabajo, con el personal comunicacional de cada uno de los Ministerios en territorio, para la construcción de un Plan de Comunicación provincial, que tenga como principal objetivo, promover la provincial y que garantice visibilizar el trabajo del Gobierno Central en territorio.
· Establecer agendas conjuntas con el Ejecutivo Desconcentrado en actos públicos cuando se entreguen las diferentes obras que están realizando en territorio en beneficio de la ciudadanía.
ESTRATEGIAS PARA MINIMIZAR AMENAZAS
· Establecer un Plan Comunicacional para que a través de las Jefaturas y Tenencias se dé a conocer el trabajo de la Gobernación de Napo en territorio.
METODOLOGÍA DE TRABAJO CON EL EJECUTIVO
La Gobernación de Napo, se encuentra trabajando, a través de políticas públicas que permitan articular acciones en beneficio de los ciudadanos, formando equipos de trabajo con el Ejecutivo Desconcentrado.
· Mesa de Turismo
· Mesa de Comercialización
· Mesa de Seguridad Ciudadana
· Mesa de Transporte y Viabilidad
· Mesa de Minería
	OBJETIVOS
· Liderar la mesa, establecer lineamientos y general directrices.
· Planteamiento de la problemática.
· Establecer compromisos.
	MINISTERIOS INVOLUCRADOS
· Normativa Legal con conocimiento de causa.
· Presentación de posibles soluciones y responsables.
· Directrices o lineamientos a ejecutarse.
	META
· Percepción de la problemática resuelta.
· Visualización del trabajo articulado interministerial.


De igual manera se trabaja de manera coordinada, con cada uno de los Ministerios con la finalidad de articular el accionar de cada uno de éstos en beneficio de los diferentes, sectores de la provincia, a través de las distintas mesas de trabajo.


OBJETIVOS DE LOS ESPACIOS DE COORDINACIÓN
· Fortalecer la estructura de seguridad, a través de agendas, planes y programas institucionales, para de esta manera disminuir los niveles de inseguridad y violencia.
· Apoyar la seguridad de toda la población de la provincia de Napo, promoviendo una convivencia sana y pacífica, basándonos en una cultura de paz, disminuyendo de esta forma los índices de violencia.
· Establecer un sistema integrado de seguridad ciudadana provincial, cantonal y parroquial, para garantizar la gobernabilidad democrática.
· Genera e innovar formas de control social, para mantener el orden ciudadano y permitir un desarrollo de vida, bajo norma de convivencia y respeto mutuo.
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MESA 1 
SENAGUA
Agua, saneamiento y gestión de residuos


MESA 3
MTOP
Servicios Básicos


MESA 4
SGR
Alojamiento y asistencia humana


MESA 5
MINEDUC
Educación


MESA 6
MINISTERIO DE TRABAJO
Medios de Vida y Profductividad


MESA 2
MSP
Pormoción de la Salud y APH
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